(ﬁADINIZ :

SOYADINIZ: K
SINIFINIZ: %

L&
NUMARANIZ:

\QOT: HER SORUNUN TAM VE DOGRU ¢OzUMU 10 PUANDIR. KISMI PUAN VERILMEZ

N\
Waternatt
Frolllesnten 4

\

ALDIGI PUAN: .............. j)

1) Bir salonda bir kismi 3 kisilik bir kismi 5 kisilik
toplam 16 sira vardir. Toplam 62 kisi bu siralarda
oturduguna gore , 3 kisilik ka¢ sira vardir?

Bir kisi borcunun 6nce % Unu, sonra 125 TL sini

daha 6deyince borcunun yarisini 6demis oluyor.
Buna gore borcu kag TL dir ?
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3) Faik bir bilet kuyrugunda bastan x. sirada
sondan ise 3x-7. Siradadir. Kuyrukta toplam 88
kisi varsa Faik sirada sondan kaginci

siradadir?
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

4) Bir babanin yasi 3er yil arayla dogmus 3
gocugunun yaslari toplamina esgittir. Baba 48
yasinda ise en biyulk ¢ocuk dogdugunda baba
kag yasindadir?

5) ki isci birlikte bir isi 30 glinde yapabiliiyor.
isgiler beraber ise bagladiktan 10 giin sonra
iscilerin biri isi birakiyor. Diger is¢i 60 giin daha
calisarak isi bitirdigine gore bu isgiler isi ayri
ayri kag gun farkla bititrirler ?
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6) Bir havuzu dolduran iki musluktan 1.si havuza 9) Bir magazada bir malin fiyatina %10 indirim
%40 tuzlu su akitarak havuzu 12 saatte, 2.si yapildiginda satislarin % 20 arttigi gériltyor.
havuza %20 tuzlu su akitarak havuzu 16 Kasaya giren para icin degisiklik ylizde kagtir?
saatte dolduruyor. Havuz doldugunda igindeki
su yuzdesi nedir?

7) %25 i gozlukli olan bir sinifa 10 gézIUklu
o6drenci daha katildiginda , siniftaki gozIuklu (
ogrencilerin orani %40 oluyorsa, siniftaki
g06zlikslz 6grenci sayisi kagtir?

_

10) Yas sabun kuruyunca agirliginin %30 unu
kaybetmektedir. Kilosu 210 TL ye alinan yas
sabun kurutulduktan sonra kilosu kag TL
olmaldir ki satistan %50 kar elde edilsin?
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8) Akentinden B kentine 48 km/s hizla giden bir
hareketli dontiste 24 km/s hizla donmdastir. Bu
hareketlinin yol boyunca ortalama hizi kag km/
s dir?
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